



Зима с настоящим снегом в конце концов наступила. Все любители лыж давно об этом мечтали и рванули в лес на оздоровительные прогулки. В выходные встречаются даже группы детей-дошкольников, которые усердно покоряют горки и весело бегают по лыжне за наставниками. Ничего лучше, чем прогулка в зимнем лесу, и придумать нельзя. Но если бы не одно очень печальное обстоятельство: накатанную десятилетиями единственную лыжню на Игорев ручей испортили ещё в ноябре – пропахали плугом, чтобы проложить противопожарную разделительную полосу. После этого обнажившиеся опасные корни торчат практически по всей лыжне, она бугристая и неровная. Самое опасное, что коварные корни торчат и на горках. Зацепившись за них, можно не только серьёзно ушибить ногу или руку, но и вывихнуть или сломать. Да и вообще любые падения травмоопасны, особенно для пожилых лыжников. Заядлые любители лыж со стажем жалуются нам в газету, возмущаются при встречах на лыжных прогулках. Для них это самый лучший спорт ради здоровья зимой.

– Кто придумал прокопать траншею прямо на самой крутой горке? – вопрошают они. – Катайтесь, зацепляйтесь за корни, ушибайте и ломайте ноги сколько угодно! Никто не подумал, что испортил удовольствие десяткам угличан, которые любят кататься на лыжах.

